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令和５年度 照来小学校 第１回学校運営協議会 議事録 

 

 

１ 照来小学校学校運営協議会の会長、副会長の選任について 

 ・会長：坂本 明 

 ・副会長：岡本 操 

 

２ 令和５年度学校経営について 

 ・学校長より資料とプレゼン資料に沿って説明 → 全会一致で承認 

 

３ 質疑応答・意見交換等 

 ◆現在、バス通学が多くなり登下校の実際がわかりにくい。見守り活動の実際は？ 

 ・（木）と（金）に多子と丹土では当番制でお願いしている。 

 ・塩山と飯野は、バス停までボランティアでお願いしている。 

 ◆防犯グループの照来地区の支部長をしているが、学校が必要なものに予算が使えるが。 

 ・タスキや帽子、ジャンパーなどはあるが、古くなっている。更新できればありがたい。 

 ・学校が使用する安全旗なども、必要に応じて買っていただくとありがたい。 

 ◆見守り体制も、防犯グッズの取りまとめも、中心となってくれる人材不足が課題である。地

域の核となる人材を確保する必要がある。 

  

 ◆営繕工事要望はかなりの数を挙げているが、すべて要望は通っているのか？ 

 ・ヒアリングで削られる予算が多い。 

 ◆内容を見ると、地域の力で何とかなりそうなものもある。枝の伐採など、困ったことがあれ

ば地域に相談してほしい。 

 

 ◆地域を知る活動は大切である。昨年度行った教員向けの地域学習や、地元の地域資源や歴史

を学ぶ学習会、スタンプラリーなどはよかった。今年度も実施し、教員にも参加してほしい。 

 ・できるだけ参加できるように検討したい。 

 

 ◆コロナ禍が落ち着こうとしているが、５月になれば制限はなくなるのか？学校行事はどうな

るのか。 

 ・画一的な制限は無くなる方向である。ただ、コロナ前にすべて元通りではなく、児童数など

状況が変わっている面もあるので、学校ごとで検討いただく内容もある。 

 ◆地域とともにある学校といいながら、コロナ禍では、学校の様子を知る機会が極端に少なか

った。ぜひ、地域住民が学校を知る機会を作ってほしい。 

 ・今後、どんどんと学校を開き、参加いただく行事も増えていくと思う。 



 ◆公民館講座で、家庭科室を借り「男の料理教室」などを予定している。子どもの行事でなく

ても、学校にどんどんと足を運んでほしい。 

 ◆また、地区公民館か何かで、「秘密基地づくりプロジェクト」を考えている。照来の自然を感

じる取組を考えているので、子どもたちにも参加してもらいたい。やはり、私たちも子ども

のころの楽しい思い出が強く残っている。子どものころに、楽しい思い出を多く持つことで、

将来地元に残る気持ちが強くなると思う。 

 

 ◆今日の会で、学校も地域もがんばっていると感じた。いろんな新しいアイディアも出てきた。 

 ◆大切なことは、「継続」と「積み重ね」である。学校と地域が一体となって、力を結集し、一

緒になってがんばりましょう。 

 ◆地域も学校もがんばるので、町教委にも引き続き予算確保に努めていただくなど、連携を図

りながら、照来小学校を盛り上げていただきたい。 

 


